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Об’єкти, які підлягають та не підлягають
малій приватизації

Що таке мала приватизація

Об’єкти, які підлягають малій приватизації

Об’єкти, які не підлягають малій приватизації

Мала приватизація – це продаж майна та активів, які належать державі чи місцевій владі,
перебувають у розпорядженні Фонду державного майна України (ФДМУ) та органів
місцевого самоврядування. Об’єкти обмежуються вартістю – 250 млн грн.

Мала приватизація допомагає залучити інвестиції, дає другий шанс збитковим
підприємствам, дає можливість бізнесу отримати чудові об’єкти, яким держава не може
знайти застосування, які держава не може держати на балансі, допомагає бізнесу
розвиватись, створювати нові робочі місця і, як наслідок, допомагає наповнити бюджет
новими податками.

Усі об’єкти малої приватизації виставляються на аукціони системи Prozorro.Продажі, що
робить процес приватизації та інвестування прозорим, публічним, легким і чітким.
Допомагає боротися з корупційними схемами, система запрограмована так (має
спеціальний алгоритм), що «домовитися між собою» не має можливості.

Об’єкти, які підлягають малій приватизації:

Житлова нерухомість;

Комерційна нерухомість;

Земельні ділянки;

Транспортні засоби;

Цілісні майнові комплекси;

Пакети акцій підприємств;

Підприємства, окремі цехи, дільниці, виділення яких не порушує технологічної
єдності виробництва;
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Єдині майнові комплекси;

Незавершене будівництво, законсервовані об’єкти;

Об’єкти, які мають соціально-культурне призначення (разом з земельними
ділянками, на яких вони розташовані), та не входять не переліку об’єктів, які не
підлягають приватизації;

Гаражі, лазні, магазини, кінотеатри, бази відпочинку тощо.

Об’єкти, які не можуть бути виставлені на приватизацію:

Підприємства, які забезпечують енергетичну, економічну незалежність та
обороноздатність держави;

Об’єкти, які становлять матеріальну основу суверенітету держави;

Майно органів державної влади, СБУ, ЗСУ, Державної прикордонної служби, служби
спец.зв’язку та захисту інформації;

Водні ресурси, території природно-заповідного фонду;

Підприємства, які є природними монополіями;

Системи створення та збереження золотовалютних резервів;

Емісійна система, підприємства, які випускають та зберігають грошові знаки, цінні
папери;

Засоби зв’язку: урядового, фельд’єгерського, спеціального;

Підприємства, які мають критично важливе значення для суспільства;

Національний архівний фонд;

Пам’ятки археології, Музейного фонду України;
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Матеріали, які зберігаються у фільмофонді;

Об’єкти, що належать Національній академії наук;

Ядерні матеріали, установки, об’єкти, які мають загальнодержавне призначення;

Полігони, будови, споруди для захоронення твердих промислових, побутових
відходів, скотомогильників;

Автодороги, магістральні залізничні лінії, метрополітен;

Атомні електростанції, гідроелектростанції тощо.

Нещодавно Прем’єр-міністр України повідомив, що Уряд затвердив новий перелік
стратегічних підприємств, які не можуть бути приватизовані. Проект закону має
розглянути і схвалити Верховна Рада, тому у даному переліку можливо будуть зміни.

https://radnuk.com.ua/author/ogerasina/
https://radnuk.com.ua/praktyka_zakupivel/prozorro_prodazhi/ob-iekty-iaki-pidliahaiut-ta-ne-pidliahaiut-malii-pryvatyzatsii/

